

R 热点

日本强烈抗议韩国在独岛军演 遭韩方拒绝

据中新社电 日本媒体9日报道,针对韩国政府将在独岛(日韩争议领土,日本称竹岛)附近海域举行海陆空三军和海洋警察防御演习一事,日本外务省向韩国政府提出强烈抗议,但遭到韩方拒绝。

日本外务省表示,韩国政府将独岛上空指定为空军的训练空域,并在国际航空图上标记为“MOA”。

日本外务省称,独岛是日本固有领土,日本政府无法接受韩国政府将独岛

空域作为军事训练空域。日本已经向韩国政府提出了抗议,要求取消这一空域的设定,但是遭到了韩国政府的拒绝。

此前有消息称,为提高对独岛的保护能力,韩军警将于今年8月中旬在独岛

和郁陵岛附近海上举行独岛防御演习。韩军方将出动10余艘海军舰艇、F-15K空军战斗机、陆军部队等,模拟别国船只入侵的场景。此次演习年度例行训练,今年2月也曾开展过该演习。

K 看点

我国7月自然灾害致402人死亡 6千余人受灾

民政部9日称,2012年7月份,各类自然灾害共造成中国61801万人次受灾,402人死亡,91人失踪,464.3万人次紧急转移安置或其他需紧急生活救助。据国家减灾委员会办公室有关负责人介绍,总体上,7月份中国自然灾害以洪涝、风雹为主,有1个台风登陆内陆地区,灾情较去年同期明显偏重。 张希敏

菲军方与贩毒集团大学内枪战 造成5名士兵和1名平民丧生

菲律宾军方9日说,政府军8日夜间在菲南部的一所大学内与贩毒集团成员发生枪战,造成至少5名士兵和1名平民丧生,另有20人受伤。据悉,伤者大多是该校学生。军方称,军队目前正在追击这伙袭击者。 陈杭

克里斯蒂娜成美洲第二富总统

西班牙媒体报道,由于继承了亡夫内斯托尔·基什内尔的一半遗产,拥有超900万美元财产的阿根廷总统克里斯蒂娜成为美洲第二富总统,仅次于智利总统皮涅拉。2010年,皮涅拉宣布个人财产为1000万美元。排名第三的是奥巴马,其个人财产为830万美元。 苏镇

中国向朝鲜捐助100万美元现金

9日,正在朝鲜进行灾情调查和紧急救援的联合国粮食计划署在北京通报了该国灾情和援助情况,截至目前已在全球获得20笔对朝捐助,总额为1800万美金,其中包括中国政府捐助的100万美元现金。 肖欣

北京申请购车摇号人数破百万

据北京市小客车指标调控管理办消息,北京8月个人小客车配置指标申请和确认延期的人数总计超过107万人,首次突破百万大关,中签难度再度攀升。 黄裕

W 万象

英国一女子头部受伤失忆 认为自己活在20年前



英国55岁的凯·德莱尼去年7月在工作中不慎摔了一跤,磕到了头部。不料这一摔竟“摔”掉了她过去20年的记忆,凯认为自己现在还是30多岁。她记得的最后一件事就是给自己6岁的儿子和2岁的女儿在睡觉前盖上被子。凯称,自己一觉醒来就到了20年后,大儿子和女儿已经20多岁了,但她完全不记得他们是怎么长大的。现在,凯的生活完全依赖男友照顾。经过相处,她和自己大儿子和女儿建立了一种更像是友情的“亲情”,但小儿子对她来说还是个陌生人。 刘娜

20岁女孩钓上巨型淡水鱼 长逾2米重约54公斤



近日,英国女孩克里斯汀·霍尔钓到一条长2.13米,重535公斤的巨型鲶鱼,这是目前在英国由女性钓上的最大淡水鱼。这位20岁的女孩在英国诺福郡的一个垂钓公园钓到了这条大鱼。她说感觉自己当时就像是在用钓竿拉一辆公交车。经过一个小时的较量,克里斯汀终于将这条巨型鲶鱼从水中捞起。面对这条庞然大物,克里斯汀和男友都惊呆了。在另外两名垂钓者的帮助下,他们才把鲶鱼抬到秤上称重。这条鱼重535公斤,和克里斯汀的体重相当。而克里斯汀的身高只有1.57米,和这条长2.13米的鲶鱼相比,她俨然成了“矮子”。 宋飞

S 社会

江阴老人坚持“日光浴”50年



江阴市璜土镇87岁老人曹才根,每年三伏天期间的中午,就穿条短裤躺在水泥地上暴晒,据他说这个土办法是一江湖郎中所赐,可以锻炼身体。如今曹才根坚持“日光浴”整整50年,在近日接受采访时,他称这期间从来不生病。 钱久钢

高楼抛下小狗砸中他人车辆 狗主人被刑拘



8月7日晚,北京一名业主将自己的小狗从高楼抛下砸中楼下他人车辆。目前,狗主人因涉嫌以危险方法危害公共安全罪被刑拘。小狗经救治后已脱离生命危险。被砸的车主称,狗主人表示愿意赔偿修车费。 张颖川

男子逃亡7年落网数月后越狱

2011年10月,逃亡7年之久的陕西宝鸡卷烟厂特大团伙贪污案的犯罪嫌疑人李继标,被干警从广东押解回宝鸡。在关押10个月,7月22日,李继标利用自由活动时间从宝鸡市第二看守所逃脱,目前警方成立专案组,正在全力追逃。2002年,李继标贪污公款1300万,事发后潜逃。 赵航

一日之最

“发短信最快手” 17岁少年获5万元奖金



美国17岁男孩维尔席克8日在纽约时报广场举行的“拇指对决”中,蝉联“发短信最快手”称号,赢得粉丝热烈欢呼。来自纽约的维尔席克以高速的拇指动作、超强的记忆力和流畅的短信表达方式,击败另外10名“短信达人”,两年内二度抱走5万美元奖金。维尔席克说,自己的成功要归功于他的妈妈,他笑称妈妈是自己的“短信教练”。 戚易斌

最浪漫小夫妻 全球举办22次各式婚礼



如果说结婚的那天是人生中最幸福的一天,那么有一对英国夫妇在过去的一年中应该无比幸福,因为他们已经在20多个不同国家和地区举行了22次不同形式的婚礼。32岁的亚历克斯和30岁的丽莎去年夏天在英国结婚。他们认为在英国举办的结婚仪式并不是十分理想,而这对夫妇准备婚后利用三年时间环游世界,他们打算在游历所到之处举办30次婚礼,目前还差8场婚礼。 杨云

拍卖公告

受有关单位委托,我公司将对以下标的进行公开拍卖,现公告如下:
一、拍卖标的:废旧钢管一批(详见清单),参考价:14.5万元。
二、拍卖时间:2012年8月17日上午9:00整。
三、拍卖地点:合肥市庐江路60号三楼。
四、看样、登记时间:自公告之日起至拍卖会前日止。
联系电话:0551-2613863 18655111077
五、注意事项:凡有意参加竞买者凭有效证件到本公司办理登记并缴纳2万元竞买保证金取得竞买人资格,如竞买不成,保证金于会后当场退还。
安徽省经纬拍卖有限公司
二〇一二年八月十日

遗失

曹凌身份证遗失,号码为342425197809150064,声明作废。

华邦·ICC: 商务精英的黄金资产

华邦·ICC(世贸中心)作为政务区核心的国际甲级写字楼,一直是合肥一线写字楼市场备受关注的焦点。

争当“资本大赢家” 体验资本增值

根据资本稀缺性原则(principle on capital scarcity),稀缺性资源是资本保值增值的黄金法则。

华邦·ICC的市场热度,正是这一资本规律的最佳例证。其政务核

心黄金地段、国际甲级写字楼品质、世界级综合体配套、天鹅湖稀缺生态、国际顶级物业管理,多项稀缺性价值的整合,不仅是世界级大企业运筹世界资本、左右全球经济的巅峰商务平台,更成为这些全球资本家们争相拥有的优质物业资产。于8月1日正式启动的华邦·ICC“资本大赢家”体验活动,成为释放项目资本价值的窗口,众多知名国际大企业领导、高管纷纷出席参与。

世界级写字楼 商务精英的黄金资产

此外,华邦·ICC(世贸中心)还占据了合肥最具潜力的国际商务区——政务区核心绝版地段;作为华邦集团联手世界一流团队打造的合肥世界级商务地标,在品质上堪称世界级写字楼巅峰之作;坐拥国际购物中心和高端住宅等商务综合体配套,商业部分将联手顶级银泰百货,打造10万

平米世界风尚旗舰;由世界顶尖物业顾问戴德梁行(DTZ)提供物业管理,为来自全球的商务精英提供尊贵服务。

多项核心价值的整合,让我们看到一个让城市大开眼界、让世界为之瞩目的华邦·ICC。不难预见,华邦·ICC必将成为世界500强进驻合肥的首选物业,助力徽商翘楚走向世界的商务旗舰,商务精英投资增值的尊贵资产。